

Всем привет! Хочу поделиться с Вами своей историей. Меня зовут Алекс мне 18 лет.

У меня есть знакомая девушка, мы с ней никогда не были очень близки. Её зовут Кристина, моя ровесница, рост около 170см. русые, красивые волосы, аккуратная не большая грудь, которая только украшает её стройное сексуальное тело. В тот день она позвонила мне и попросила прийти выпить с ней чаю. Я не хотя согласился, нужно знать себе цену) Я давно хотел её, знал, что какбы всё не было это приведёт нас в одну постель.

Вечером в 8 я был у неё. За окном уже темнело, шёл дождь, ветер завивал опавшие жёлтые листья. Одним словом была тоска. Из одежды на ней был лёгкий домашний халат. Она включила музыку, мы пили чай и почти не разговаривали. Позже пройдя в комнату, выключили свет и улеглись на небольшую односпальную старенькую кровать. Я приобнял её и молча смотрел в окно, слушал, как капли дождя разбивались о выступы карнизов. Мои мысли прервал звонок в дверь, я спросил у Кристины, ждёт ли она кого-нибудь. Она ответила, что нет и вышла в прихожую, когда она вставала с кровати, я заметил, что на ней нет трусиков. Раздались женские голоса, это пришли её подруги.

— Привет, как вы? Что делаете здесь, ведь уже поздно... — спросила у своих подруг Кристина и захлопнула дверь.

— На улице ужасная погода, а мы как раз возвращались из кино, решили переждать у тебя — ответил милый, но с железной ноткой голосок.

Девушки прошли в комнату, я лежал не парясь не о чём. Кристина представила мне их. Лена и Наташа, Наташа оказалась очень эффектной девушкой с классной грудью, в короткой юбке и белой спортивной куртке, Лена стройная, тёмненькая девушка в джинсах и майке, грудь у неё была не большая, но глаза были какими-то не обычными. Мы дружно выпили ещё по кружке чая. Выключили свет и улеглись снова на кровати. В другом углу комнаты стояла ещё одна такая же не большая кровать.

Я лежал приобняв Кристину, снова одуплялся в окно и не слушал о чём говорят девчонки, мне были просто не интересны их разговоры. Тут я заметил, что рука Кристины соскользнула вниз и делает слабые, но заметные только мне движения. Она ласкала свою дырочку, иногда пошмыгивая носиком. Тут я переключился от вида за окном, на неё, предложил укрыться одеялом, сказал, что холодно, она согласилась. В комнате наступила полная темнота, когда погас фонарь за окном. Тем временем Наташа с Леной продолжали болтать о какой-то ерунде. Я опустил свою руку вниз и снова заметил руку Кристины лежащей и теребившей её дырочку. Я отодвинул её руку и начал медленно, вводить в неё пальцы, она старалась дышать ровно, и у неё пока это получалось.

Потом я нырнул под одеяло и начал посасывать её грудь, возбуждённую и горячую, её писечка к тому времени уже текла и выделения попадали на простыню. Меня это возбуждало. Потом я вышел на кухню и стянул с себя штаны. Оставшись в трусах и майке, залез к ней под одеяло, и она начала подрачивать мой член, она старалась делать это так что бы Наташа с Леной ничего не слышали. Так лаская друг друга прошло около часа. Её подруги отрубилась, за своими разговорами, и мы вышли в кухню. Там я сел на стул и закурил, Кристина тем временем, села передомной на колени и взяла мой член в рот, она сосала его причмокивая и вводила свои пальчики в свою киску. Потом я положил её на стол, на спинку, раздвинул её

ножки и вошёл в неё, почувствовал членом тепло её писечки, влажный стенки которой помогали моему члену скользить в ней. Минут через 20 решил перевернуть её и поставить раком, чтобы попробовать войти в её попку. Но тут я случайно задел чашку стоявшую на столе, она со звоном разбилась о кафельный пол.

Это не остановило меня, я перевернул её поцеловав в шею и попытался войти в её попу. Тут я почувствовал, что в кухне есть кто-то ещё кроме нас с Кристиной. Я обернулся, это была Наташа. Проснулась от звона упавшей чашки. Мне было плевать на неожиданного свидетеля. А Кристина вырвалась и начала прикрываться руками.

— Так вот чем вы под одеялом пытались заняться — проговорила Наташа и сложила руки на обнажённой груди.

— Что-то не так — сказал я, поворачиваясь к ней со стоящим членом, который буд-то устоялся на неё.

— Всё в порядке, я могу присоединиться к вам? Лена спит, её ни чем не разбудишь — сказала Наташа и скинула свои трусики на пол.

— Хорошо, — не стал спорить я, и перевёл взгляд на Кристину, у бедной девушки, от переизбытка эмоций и перевозбуждения, выделения текли уже по стройным ножкам, заставляя хозяйку квартиры краснеть.

Я снова уселся на стул и закурил, девочки целовались, потом переключились на мой член. Было приятно смотреть, как две подруги борются за член, аккуратно выдёргивая его из рта соперницы, и начиная дико сосать. Дальше мы расположились не совсем в обычной позе. Кристина лежала на столе, раздвинув свои ножки, Наташа лежала под столом, я трахал Наташу, а Кристина удовлетворялась тем, что я вылизывал, её киску, стоя у края стола на коленях.

Потом я всё же решил, что хочу трахнуть Кристину в попку, она не была против, встав на полу на четвереньки, раздвинула свои ножки и ждала. Наташа решила нам в этом помочь, и достала из холодильника сметану, «необычно» — подумал я в тот момент, когда она стала смазывать попу Кристины сметаной, а после, мой член.

Я попробовал войти в Кристинку снова и у меня получилось, ей было немного больно, но потом я стал наблюдать, как она подаётся поим движением всё сильнее и сильнее.

Наташа вышла из кухни и направилась в комнату. Спустя несколько минут я кончил в попу Кристины, не смог сдержаться, ощущая её узенькую попку. Потом я сидел и курил наблюдая, как обессиленная и довольная девочка стоит раком, а из попки медленно вытекает сперма вместе со сметаной. Потом, я снова подошёл к ней поцеловал её в шею и снова начал вводить член ей в писечку, она уже не сдерживала стонов.

Мы пошли в комнату, наплевав на сон Лены и не зная чем занимается Наташа. Войдя и включив свет мы с Кристиной увидели, как Наташа стоит над лицом спящей Лены и аккуратно водит своими губками по лицу девочки. Лена была девственницей в свои 19 и спала как убитая, но такая сексуальная. Возбуждённая Наталья, нашла какие-то верёвки и привязала Лену к спинкам кровати. Кристина тем временем начала снова сосать мне член, обхватывая его своими губками, и вводя в себя, какой-то вибратор, не весть откуда взявшийся.

Наташа, начала лизать дырочку Лены, она была такой невинной, спящей... Меня это возбудило и я снова кончил в ротик Кристины. Она села рядом со мной в кресле и наблюдала за происходящим.

Наташа взяла вибратор, который ещё был в обильных выделениях Кристины, мне показалась, что она тогда кончила вместе со мной. Наташа начала его облизывать, потом начала вводить в девственную дырочку Лены, и тут неожиданно, она со всей силы на давила на него. Лена проснулась, не понимая в чём дело, но слегка завывая от боли в киске. Когда она поняла, что её только что лишили, того что она ценила больше всего, начала кричать. Я заткнул ей рот членом, я знал, что нравлюсь ей, она сначала не хотя и не умело брала его в рот. Наташа тем временем, начала трахать её быстро и сильно. Кристина после того, как я кончил Лене на лицо, села Лене на лицо и заставила вылизывать свою девочку. «Похотливые суки» — с усмешкой сказал я и отправился в кресло. Лену потом посадили на мой член и она просто скакала, на нём как сумашедшая.

Кристина с Наташей пошли в душ, от туда долго доносились стоны... Я случайно кончил прямо в Лену, она сначала обмякла, а потом поняла, что произошло и убежала с Наташей в аптеку, а мы с Кристиной после завтрака продолжили «пить чай» обильно кончая, люблю её)